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#Ah. KEHSEMOIMbIYDEIE) ZRABTLHETT,

- EEE I RRHE (83,350M .. ) EFHEFHEIE (3~54 ARTD3, A DOLNGELPGO# A HiHg) DZEEE100M [ZDF,
1m&HizY 00818 (Fith) HELET.
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() FHRMEEDOEE
<LNGF 198 A ffits > <LPGTH# AffitE >
89,220 (F/*.) X 09576 + 84,950 (/%) X 0.0466 = 89395.742 (M/".)
= 89,400 (A/*.) XIOMKREEEZEA

(2) TRl 4E & B T RAHEG LD Z 48 (REHTEE ZENER) DR E

< FHREHTRE > < BAET Y FRHTS >
89,400 (H/*.) - 83,350 (H/*.) = 6,050 (FH/*.)
= 6,000 (A/*.) X100 FKFEELNE T

(B RENEEMOFBENEE

< FURHTEAE 2 BhEE > <HERE>
6,000 (FH/*.) X 0.081 (F/m) = 100 (/%) X (1 + 010) = 5.346 (F/m)
= 534 (H/m) MINREEIMLUTEYET

(4)fEEME R (Fid) DREE (—RARBERNK HERBOHE)

<HEEHGHEE> <REBHEBMORAELE> <BUFZIES >
169.03 (F/m) + 534 (A/m) - 15.00 (/m) = 159.37 (A/m)

(B &) 203F12ABHTOREHSHEMED LLE

<2024%E1 A Dt E R B > <2023F12A DR EHSEAH>
159.37 (4/m) — 158.30 (F4/m) = +1.07 (A/m)

NER AR M BERNXREROBRT IR OESIE,
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<HAHE> <REBHEBIH> <ARERAE>
1,588.88 (/A) + 15937 (H/m) X 31(m/A) = 6,529.35 (M/AR)
= 6529 (M/H) XIARBEYIET
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